

视线

疫情防控“开小差”!

6家医疗机构被查处

本报讯(记者何洁蕾)连日来,市卫生监督所按照市卫生健康委指挥和调度,对全市各医疗卫生机构开展拉网式监督检查。在执法过程中,分别对擅自增设诊疗场所、擅自接诊新冠肺炎关联症状患者、医疗废物处置不规范、未按规定开展核酸检测、未按规定开展流调、个人防护不到位等影响疫情防控的6起违法违规行为进行了严肃查处。

当前,疫情防控形势严峻复杂,容不得丝毫麻痹松懈,然而,还有少数医疗机构仍存在不遵守防疫要求、未落实疫情防控措施等情况。对此,市卫生监督所按照相关要求,严肃查处涉疫违法违规行为,对发现的防控隐患及时处置。3月19日,执法人员

在巡查中发现,位于圯亭街道的白氏内科诊所为逃避疫情防控督查,存侥幸心理,竟擅自增设一处输液场所,执法人员发现后责令其立即整改,严格依法依规遵守疫情防控各项规定,规范开展诊疗活动。3月22日上午,执法人员巡查发现,市徐舍医院门诊大厅预检分诊处无医务人员值守,核酸采样室有1人未穿防护服,采样室里存放私人物品,且部分科室医疗废弃物专用桶未加盖,暂存处医疗废物袋堆放在地上,违反了疫情防控相关管理规定,执法人员当场责令其立即整改。同日夜查中,执法人员又发现,位于丁蜀镇的许跃平内科诊所为逃避疫情防控督查,擅自在诊所阁楼上接诊有咳

嗽等新冠肺炎关联症状患者,并开展输液治疗,同时,未按规定收集医疗废弃物,执法人员当场责令其立即停止违规行为,并立案查处。当晚,位于丁蜀镇的桑南生内科诊所也被发现存在违反疫情防控管理规定的行为。该诊所预检分诊处疫情防控分区分级名单未及时更新,就诊患者信息登记不全,工作人员未穿工作服等违规行为,被执法人员当场责令立即整改。3月23日,宜兴仁济医院医务人员未对就诊患者开展核酸检测,且未按规定对复诊患者开展流调,被执法人员当场责令立即整改。此外,当天执法人员还在巡查中发现,位于新街街道的威高血液透析中心预检分诊处医生个人

防护不到位,疫情防控分区分级名单未及时更新,未按规定开展患者流调,执法人员当场责令其立即整改。

市卫生健康委要求,在当前疫情防控形势复杂严峻的情况下,各级医疗机构必须要摒弃侥幸心理和麻痹思想,坚决落实好疫情防控各项措施。同时,市卫生健康部门也提醒广大市民,一旦发现发热、乏力、干咳等新冠肺炎关联症状时,应立即就近前往设有发热门诊的医疗机构就诊。市卫生监督所将继续保持高压态势,“零容忍”从严从重打击违法违规行为,发现一处,打击一处,坚决打赢疫情防控攻坚战,保障人民群众身体健康和生命安全。

民生“微幸福”

托养中心活动丰富爱不“关门”

本报讯(见习记者余婧 通讯员郑惠珍)3月23日一早,随着嘹亮的歌声响起,市博爱家园残疾人托养中心的操场立刻热闹了起来,托养在这儿的残疾人陆续来到操场,开始了一天的早操活动。因为疫情防控需要,这是他们封闭管理的第13天,大门之内,他们欢声笑语,封闭的大门似乎并没有对他们的生活带来太多影响。

市博爱家园残疾人托养中心目前托养着68位不同程度肢体、精神方面的残疾人,其中最小的16周岁,最大的59周岁。自3月11日封闭管理以来,托养中心严格落实各项管控措施,细化疫情防控管理制度,加强值班人员保障。值守人员不仅包括3名市残联的工作人员,还有15名来自市中西医结合医院的医务工作者。为了保障封闭期间人员的身心健康,封闭的第一天,工作人员就为大家制定了详细

的时间作息表。除了每天固定时间在福利车间和汇智工坊参加辅助性劳动,领取报酬,托养中心还安排了每周三次的集体阅读和体育活动,丰富了大家的生活。

储心(化名)是今年年初刚进托养中心的一名智力障碍者,由于进入托养机构生活只有1个多月,遇到封闭管理,储心变得内向。在日常谈话中,市残联工作人员主动了解到储心的情况,便对她开展1对1跟踪帮扶。只要有空,工作人员就会找储心谈心,和她分享一些有趣的新闻,同时引导她参加中心内的辅助性劳动,帮助她分散注意力,缓解焦虑情绪。在工作人员持续帮扶下,这两天,储心的笑容渐渐多了起来。封闭后,托养中心还在活动室开设了临时“心理咨询室”,遇到心理问题,托养对象都可以第一时间在这里找到心理辅导人员,及时解决生活中遇到的问题。

爷爷无力支付赔偿款 孙子代为履行促案结

本报讯(通讯员石代阳 王佳琦)日前,市人民法院执结的一起案件中,因爷爷无力偿还赔偿款,孙子替爷爷一次性支付了10万元,使得案件得以圆满解决。

年过八旬的顾大爷,为节省生活开支,平日里捡路边树枝回家生火。2020年1月2日傍晚,顾大爷捡完树枝后驾驶电动三轮车回家,不料车上树枝刮倒了路边的行人王某,造成王某左股骨胫骨骨折。经市公安局交警大队认定,顾大爷承担事故全部责任。事后,王某进行了人工关节置换术,经鉴定构成九级伤残,王某诉至法院向顾大爷要求赔偿。市人民法院经审理后作出判决,顾大爷需赔付王某医药费、残疾赔偿金等共计12万元。判决生效后,顾大爷未履行赔偿义务。今年1月,王某向法院申请执行。

执行法官通过调查得知,顾大爷老两口依靠每月320元的农保生

活,名下无其他可供执行的财产。老两口育有一儿一女,都已年近花甲,且两家生活拮据,对于赔偿款有心无力。而另一边,王某也急需这笔赔偿款进行后续康复治疗。为此,执行法官多次上门沟通调解,释法析理。今年2月底,顾大爷的孙子小顾主动打来电话,表示爷爷年老多病,日常起居由他照顾,事故发生后,爷爷因为无力偿还一直心怀愧疚。虽然自己也不宽裕,但他愿意尽己所能,代爷爷履行这笔赔偿款。

执行法官随即联系王某,告知其顾大爷目前的实际生活状况及其小顾愿意代为履行的诚意,建议其酌情考虑减少赔偿金额。在执行法官的耐心沟通下,双方达成和解协议,由小顾一次性代为支付10万元赔偿款。3月9日,在执行法官的见证下,小顾将凑齐的10万元转给了王某,案件得以圆满解决。

茶园赛公园



进入春天,连日来,太华镇乾元茶场的茶园里鲜花盛开,俨然成为一个天然公园,不少游客慕名来到此处观光赏景。

图为3月24日,女工们在“花海”里采茶的场景。
(通讯员 丁焕新 摄)

努力成为

最受尊敬的设计公司



宜兴市宜能实业有限公司设计分公司
Yixing Yineng Industry Co., Ltd. Design branch

电话: 0510-80766211
地址: 江苏省宜兴市宜城街道
巷头西路375号

宜兴市宜能实业有限公司设计分公司原为宜兴市电力勘察设计研究院有限公司,创建于1993年,经过二十多年的风雨历程,发展壮大成为一个拥有较强综合实力的电力企业。公司具备工程设计电力行业(送电工程)专业甲级、电力行业(新能源发电、变电工程)专业乙级、工程勘察专业类乙级、电力工程监理乙级、电力工程咨询乙级资信等资质,并通过质量、环境和职业健康三大管理体系标准认证审核,为广大客户提供500千伏及以下电压等级线路设计,220千伏及以下电压等级电力工程的建设工程总承包、项目管理、勘察、设计、监理、咨询等多项服务。